Додаток 1

Перелік основних тем, запланованих для обговорення на 5-му щорічному Всеукраїнському бухгалтерському конгресі 

Удосконалення законодавчого та нормативного регулювання з питань бухгалтерського обліку, оподаткування, оплати праці та соціального забезпечення за результатами аналізу практики застосування у I півріччі 2011 року норм Податкового кодексу, Бюджетного кодексу, Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».

ДЛЯ БЮДЖЕТНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Особливості планування, бухгалтерського обліку та оподаткування у 2011 році з урахуванням змін у бюджетному, бухгалтерському та податковому законодавстві.

Основні питання:

- перспективні напрями підвищення ефективності використання бюджетних коштів та державного майна, планування бюджету із застосуванням програмно–цільового методу;

- оплата праці з урахуванням галузевої специфіки (у закладах охорони здоров’я, освіти та науки, культури): установлення окладів, надбавок, доплат, індексація, лікарняні, ПДФО, єдиний соціальний внесок;

- шляхи реформування бухгалтерського обліку в бюджетній сфері, особливості бухгалтерського обліку з урахуванням галузевої специфіки, фінансова звітність;

- спеціальний фонд бюджетних установ: планування, облік та оподаткування;

- перевірки контролюючих органів: нові підходи та особливості проведення органами КРУ ревізії та державного фінансового аудиту, їх наслідки, типові порушення та рекомендації щодо їх попередження.
ДЛЯ КОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Зміни в податковому та бухгалтерському законодавстві – 2011.

Основні питання:

- оподаткування (ПДВ, податок на прибуток, ПДФО, ФСП) з урахуванням галузевої специфіки господарської діяльності українських підприємств;

- актуальні зміни в оплаті праці, виплаті «лікарняних» та сплаті соціальних страхових внесків;

- нове в бухгалтерському обліку – ефект від упровадження в облікову практику українських підприємств задля підвищення якості інформації, що формується в бухгалтерському обліку та звітності. Фінансова звітність – об’єктивна оцінка фінансового становища компаній, основа для оподаткування та прийняття ефективної системи управління компанією.

