ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення «Рамкових вимог до соціально-екологічного менеджменту» (РВСЕМ) в межах впровадження проєктів «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» включно з додатковим фінансуванням

Міністерство охорони здоров’я України представляє оновлену версію документу: «Рамкові вимоги до соціально-екологічного менеджменту» (РВСЕМ) в межах впровадження проєктів «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» включно з додатковим фінансуванням».
РВСЕМ являє собою невід’ємну частину реалізації екологічних та соціальних стандартів Світового банку, що застосовуються для всіх проєктів Банку з 01 жовтня 2018. РВЕСМ є інструментом, який передбачає визначення ризиків, пов’язаних з різними заходами проєкту, а також  визначення процедур і заходів з пом’якшення та управління ризиками, які необхідно буде впровадити упродовж впровадження проєкту.
Підготовлений документ повинен бути оприлюднений шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров’я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua).


