


ЗАПИТ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ
за пакетом № HEAL-RFQ-4.1.1.9.1
«Послуги з обробки даних (віртуальний хмарний датацентр) (Послуги з розміщення у хмарному датацентрі) для забезпечення функціонування Галузевого Центру кібербезпеки в галузі охорони здоров’я»

Україна одержала позику Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі - Банк) 9468-UA  на фінансування Проєкт «Зміцнення системи охорони здоровʼя та збереження життя» (далі - Проект). Частина коштів цієї Позики має бути використана для покриття витрат в рамках договору, до якого відноситься цей запит до подання цінових пропозицій (далі – Запит).
Міністерство охорони здоров’я України (далі - Замовник) цим листом запрошує правомочних учасників торгів (тобто учасників, товари та/або програмне забезпечення, які вони пропонують, не підпадають під обмежувальні заходи (санкції) введені відповідно до чинних Указів Президента України) надіслати цінові пропозиції щодо надання послуг з обробки даних (віртуальний хмарний датацентр) (Послуги з розміщення у хмарному датацентрі) для забезпечення функціонування Галузевого Центру кібербезпеки в галузі охорони здоров’я.
Інформація щодо Технічних вимог та необхідних кількостей вказана в Додатках.
Учасник подає лише одну цінову пропозицію. Всі пропозиції учасника, який надав більше одної цінової пропозиції, будуть відхилені. 
Пропозиції мають бути повними (включати усі позиції) відповідно до цього Запиту. Неповні пропозиції будуть відхилені. Цінові пропозиції оцінюватимуться за всіма позиціями та договір буде присуджено фірмі, яка запропонувала найменшу оцінену вартість всіх позицій та відповідає усім умовам, встановленим цим Запитом та  Технічними вимогами до нього.
Цінова пропозиція українською мовою має надсилатися за наступною електронною адресою:
Міністерство охорони здоров’я України
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП)
[bookmark: RFQNumber]Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, обов’язкова копія на m.k.dymytrenko@moz.gov.ua, vrv07@ukr.net. В полі «Тема» ел. повідомлення обов’язково зазначити «Пакет № HEAL-RFQ-4.1.1.9.1».  
Також за зверненням за вищевказаною адресою зацікавленими учасниками може бути отримана довідкова інформація.
Кінцевим терміном для отримання пропозицій Замовником за адресою вказаною в п. 4 Запиту до подання цінових пропозицій за пакетом № HEAL-RFQ-4.1.1.9.1 встановлюється: 10 січня 2024 року, 16:00 за місцевим часом. 
Додатки: 1. Запит до подання цінових пропозицій за пакетом № HEAL-RFQ-4.1.1.9.1
[bookmark: _GoBack]2. Форми для заповнення.
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