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Уряд України отримав від Міжнародного Банку Реконструкції та Розвитку позику «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» (далі – Проект), і має намір витратити частину цієї позики для оплати консультаційних послуг Консультанта з питань поводження з медичними відходами.

Консультаційні послуги включають надання консультаційної підтримки МОЗ та технічного супроводу у сфері поводження з медичними відходами під час реалізації Проєкту. Детальний перелік послуг наведено в Технічному завданні, що додається.

Міністерство охорони здоров’я України запрошує правомочних індивідуальних консультантів (далі – Консультанти) висловити свою зацікавленість щодо надання вищезазначених Послуг. Зацікавлені консультанти мають надати інформацію, яка демонструє, що вони мають необхідну кваліфікацію та відповідний досвід для виконання цих Послуг.
Мінімальні кваліфікаційні вимоги для включення до "короткого списку" наступні:

· вища освіта в одній із галузей: екології та охороні навколишнього середовища, охороні здоров’я чи іншій релевантній дисципліні;

· щонайменше 5 років досвіду у сфері нагляду за дотриманням екологічних питань проєктів, що фінансуються міжнародними фінансовими та донорськими організаціями, в частині поводження з медичними відходами;

· навички роботи з ПК, в т.ч. MS Office;

· вільне володіння українською мовою;

· робочий рівень володіння англійською мовою.
Бажана кваліфікація:

· досвід співпраці з посадовими особами центральних та місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, тощо;

· досвід виконання завдань щодо забезпечення дотримання екологічних та соціальних вимог у Проєктах, що фінансуються Світовим банком/ЄБРР/ЄІБ тощо.
Зацікавленим консультантам необхідно звернути увагу на п. 1.9 Керівництва з відбору та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку», затвердженого в січні 2011 року, (переглянутого у липні 2014 р.) («Керівництво із закупівлі послуг консультантів»), в якому визначається політика Світового Банку щодо конфлікту інтересів. Консультант зобов'язується дотримуватися політики Банку щодо корупційної практики і шахрайства.

Відбір кандидатів здійснюється відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів, що викладена в Керівництві із закупівлі послуг консультантів.

Додаткова інформація може бути отримана за адресою, зазначеною нижче з 10:00 до 17:00.

Висловлення зацікавленості у вигляді резюме українською мовою просимо направляти до 16:45 08 жовтня 2021 р. електронною поштою (в темі зазначити: «пакет № IC-3.10»), або подати особисто за наступною адресою:

Міністерство охорони здоров’я України

вул. Грушевського, 7, Київ, 01601, Україна, 
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП)

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, копія на vihrovska.julia@gmail.com
УКРАЇНА
Міністерство охорони здоров’я України

Проект № 9110-UA

«Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей»

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

на консультативні послуги (індивідуальний консультант)
«Консультант з питань поводження з медичними відходами»

(пакет № IC-3.10)

І.
Загальна інформація

Уряд України одержав позику Світового банку на фінансування проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та  вакцинація в Україні» (далі – Проект). Цілями Проекту є запобігання, виявлення та реагування на загрозу, що становить COVID-19, та зміцнення національної системи охорони здоров’я для забезпечення готовності у сфері громадського здоров’я в Україні. 

Основною метою Проекту є забезпечення доступного і рівноправного доступу до вакцин  проти COVID-19, підтримка ефективного розгортання вакцинації в Україні шляхом зміцнення системи вакцинації, розширення тестування на COVID-19, та подальше зміцнення заходів з підвищення готовності та реагування України на нові ризики.

Проект складається з наступних Частин:

Частина 1. Зміцнення системи громадського здоров’я

1.1 Підтримка вакцинації проти COVID-19

Підтримка невідкладних заходів реагування на пандемію COVID-19 через:

(a) закупівлю вакцин проти COVID-19 та послуг логістики;

(b) зміцнення інституційної бази Позичальника, для безпечного та ефективного розгортання вакцинації проти COVID-19 за Проектом, у тому числі шляхом розробки: (i) національної політики стосовно пріоритезованого розподілу вакцини проти COVID-19 за Проектом; (ii) регуляторних процедур вакцинації; (iii) процедур щодо холодового ланцюга, постачання, зберігання, логістики і навчання; та (iv) механізмів підзвітності, розгляду скарг, залучення громадян та громад;

(c) розвиток інфраструктури Позичальника, пов’язаної із вакцинацією проти COVID-19 в рамках Проекту, систем імунізації та спроможності щодо надання послуг, включаючи серед іншого: (i) придбання засобів холодового ланцюга та інфраструктури логістики; (ii) оцінку спроможності щодо управління вакцинами; та (iii) проведення навчання для працівників надавачів послуг;

(d) вдосконалення безпечних систем поводження та утилізації медичних відходів, через, серед іншого: (i) мобілізацію та навчання медичного персоналу з метою запровадження відповідних процедур на місцях та мобільних бригад, залучених до розгортання вакцинації; та (ii) придбання й встановлення автоклавів та інших пристроїв для дезінфекції та видалення відходів; та

(e) проведення кампаній з вакцинації, розроблення інформаційних систем та придбання ІТ-обладнання для управління вакцинацією.

1.2 Тестування на COVID-19

Зміцнення спроможності Позичальника щодо тестування через вдосконалення лабораторної матеріальної бази, включаючи, серед іншого: придбання обладнання та матеріалів для розширення доступу до тестування на COVID-19, як зазначено у Плані екстреного реагування на COVID-19.

Частина 2. Підтримка надання послуг

Забезпечення вакцинації проти COVID-19 за Проектом пріоритетним групам населення.

В рамках Частини 1 «Зміцнення системи громадського здоров’я» планується реалізація комплексних заходів з вдосконалення існуючих практик поводження з медичними відходами, зважаючи на значно збільшені обсяги та ризики, пов’язані з поширенням COVID-19 в Україні. Ключовими напрямками діяльності для вирішення поставлених завдань визначено вдосконалення законодавства, придбання, встановлення та обслуговування необхідного обладнання, навчання персоналу для оволодіння відповідними знаннями та опанування навичок з сучасних і ефективних підходів до ефективного менеджменту відносно утворення, зберігання, транспортування та утилізації медичних відходів.    

Відповідно до Угоди про позику, відповідальним за впровадження Проекту є Міністерство охорони здоров’я України (далі – Замовник, МОЗ). Для цілей впровадження Проекту МОЗ має намір відібрати та укласти договір з індивідуальним консультантом для надання послуг Консультанта з питань поводження з медичними відходами (далі - Консультант). 

Проєкт «Екстрене реагування на COVID-19 та  вакцинація в Україні» визначає екологічні ризики як значні, тому реалізація заходів екологічного менеджменту в рамках реалізації Підкомпоненту 1 «Підтримка вакцинації проти COVID-19» та Підкомпоненту 2 «Тестування на COVID-19» Частини 1 «Зміцнення системи громадського здоров’я» Проєкту є вкрай важливою. Окрім того, Проєкт реалізовується за новими еколого-соціальними стандартами Світового банку, в рамках яких еколого-соціальний стандарт №3 звертає особливу увагу на вирішення питання поводження з відходами. З урахуванням вимог еколого-соціальних стандартів Світового банку, «Рамковими вимогами до соціально-екологічного менеджменту» Проекту передбачено консультування медичних закладів-бенефіціарів Проєкту щодо розробки «Плану дій з профілактики інфекцій та інфекційного контролю, включно із заходами щодо поводження з медичними відходами», та отримання звітності від медичних закладів-бенефіціарів Проєкту щодо утилізації медичних відходів.

МОЗ (Замовник) має намір відібрати та підписати контракт з індивідуальним консультантом (Консультант) для надання послуг консультування у сфері поводження з медичними відходами під час реалізації Проєкту.

II. Мета завдання

Метою цього завдання є посилення інституційної спроможності МОЗ у запровадженні сучасних ефективних практик щодо поводження з медичними відходами  в умовах поширення пандемії COVID-19 та  розгортання вакцинації в Україні.

III. Обсяг послуг

Консультант має виконати наступні завдання:

· Забезпечення співпраці між Директоратом громадського здоров’я МОЗ, іншими структурними підрозділами МОЗ, Центром громадського здоров’я, структурними підрозділами охорони здоров’я обласних та Київської міської державних адміністрацій, медичними закладами, дослідницькими установами МОЗ та Національної академії медичних наук України, інших закладів та установ з метою вдосконалення практик поводження з медичними відходами в умовах пандемії COVID-19 Україні.

· Узгодження діяльності міжнародних партнерів, донорів у відповідно до  положень «Дорожньої карти з впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, і проведення масової вакцинації у відповідь на пандемію коронавірусної хвороби COVID-19 в Україні» (далі Дорожня карта)  щодо оптимальних шляхів залучення та використання міжнародної допомоги для вдосконалення практик поводження з медичними відходами.

· Координація діяльності міжнародних, національних партнерів, підрозділів МОЗ та ЦГЗ з метою визначення потреб та проведення відповідних закупівель обладнання та витратних матеріалів для збору, зберігання, транспортування та знешкодження медичних відходів.

· Участь у розробці, погодженні, регулярному перегляді нормативно-правових актів, які регламентують правила і норми щодо поводження з медичними відходами.

· Участь у плануванні, реалізації та моніторингу ефективності тренінгів для медичних працівників, які відповідають та приймають участь у заходах із менеджменту медичних відходів.

· Співпраця та координація діяльності громадських та професійних організацій з метою сприяння запровадженню найкращих практик поводження з медичними відходами в умовах поширення COVID-19 в Україні.

· Пошук та опрацювання інформації щодо найкращі міжнародні практики щодо поводження з медичними відходами.

· Консультування медичних закладів-бенефіціарів Проєкту у розробці «Планів дій з профілактики інфекцій та інфекційного контролю, включно із заходами щодо поводження з медичними відходами», згідно «Рамкових вимог до соціально-екологічного менеджменту» та їх оновлення у випадку змін у законодавстві чи у процедурі поводження з медичними відходами . 

· Консультування медичних закладів-бенефіціарів Проєкту щодо дотримання вимог поводження з медичними відходами, дотримання яких буде обов’язковим при заключенні договору з НСЗУ. 

· Організація збору та опрацювання звітів медичних закладів-бенефіціарів Проєкту з приводу утилізації медичних відходів в рамках реалізації Проєкту відповідно до «Рамкових вимог до соціально-екологічного менеджменту» та . 

· Забезпечення щоквартального звітування перед Світовим банком щодо отриманої звітності від медичних закладів-бенефіціарів Проєкту в частині поводження з медичними відходами відповідно до «Рамкових вимог до соціально-екологічного менеджменту».

· Підготовка та надання звітів за формами, передбаченими операційним посібником Проєкту, Світовим банком та інших звітів за дорученням Координатора Проєкту

· Надання консультативної та технічної підтримки МОЗ у підготовці технічних завдань та договорів, впровадженні контрактів, що фінансуються за рахунок коштів Проекту.

· Здійснення контролю за дотриманням положень «Рамкових вимог до соціально-екологічного менеджменту» в частині поводження з медичними відходами у рамках реалізації Проєкту та інформування Координатора Проєкту про будь-які виявлені невідповідності.

· Моніторинг виконання пом’якшувальних заходів, пов’язаних з утилізацією медичних відходів, та інформування Координатора Проєкту про будь-які виявлені невідповідності. Забезпечення дистанційного моніторингу та здійснення моніторингових візитів щодо питань, пов’язаних з утилізацією медичних відходів в рамках реалізації Проєкту.

· Забезпечення своєчасного інформування Світового банку про інциденти, пов’язані з неналежною практикою утилізації медичних відходів.

· Забезпечення релевантної інформації та оновлення на регулярній основі за напрямком діяльності в Інформаційній системі управління документообігом Проєкту відповідно до процедур та правил ІСУД.

· Підтримка тісної взаємодії з Консультантами групи координаційної підтримки Проєкту.

· Участь у робочих групах/експертних групах МОЗ; в семінарах, нарадах, інших громадських заходах, за потреби.

· У разі необхідності, опрацювання змін до Операційного посібника Проекту у частині заходів з менеджменту медичних відходів.

· В рамках компетенції участь у плануванні заходів та підготовці звітів і аналітичних матеріалів з реалізації Проекту.

· Консультаційна підтримка МОЗ у розгляді отриманих запитів, скарг, звернень від інших фізичних та юридичних осіб з питань реалізації заходів Проекту щодо поводження з медичними відходами, а також у підготовці проектів інформації за ними.

· Підготовка інформаційних матеріалів щодо заходів, пов’язаних із вдосконаленням практик поводження з медичними відходами на офіційному веб-сайті Замовника.

· Виконання інших доручень Координатора Проєкту.

IV. Термін виконання та місце роботи

Консультант надаватиме послуги з дати укладання договору до  31 березня 2022 року чи іншого періоду, погодженого сторонами, відповідальними за впровадження Проєкту, за умови належного виконання завдань.

Місцем роботи є Київ, Україна. Завдання передбачатиме відрядження та регулярне відвідування місць реалізації Проєкту, які знаходяться у різних регіонах України.

V. Очікувані результати
В результаті виконання завдань за цим Технічним завданням Консультант повинен забезпечити виконання/досягнення наступних результатів: 

· Забезпечено координацію діяльності міжнародних і національних партнерів з МОЗ та ЦГЗ з метою вдосконалення поводження з медичними відходами в умовах поширення COVID-19 .

· Проводиться скоординована робота для визначення потреби та закупівель обладнання та витратних матеріалів для збору, зберігання, транспортування та знешкодження медичних відходів з оптимальним використанням фінансових ресурсів.

· Надається консультативна, методологічна та навчальна допомога закладам-бенефіціарам проєкту для забезпечення відповідності практики поводження з медичними відходами стандартам та вимогам, необхідним для заключення договорів з НСЗУ.

· Здійснюється моніторинг стану впровадження практик безпечного поводження з медичними відходами у різних регіонах України.

· Розгорнута програма навчання персоналу, який залучений до збору, зберігання, транспортування та знешкодження медичних відходів.  

VI. Умови виконання завдання

Консультант працює під керівництвом Координатора Проєкту у тісній співпраці з групою Проєкту Світового банку.

Послуги Консультанта оплачуються щомісячно за ставкою, погодженою на момент укладання контракту на повну зайнятість.

Замовник надає Консультанту робоче місце, включаючи офісне обладнання необхідне для виконання завдань (інтернет, телефон, ПК, принтер/копіювальне обладнання тощо). Замовник відшкодовує необхідні витрати на відрядження.

Протягом 10 днів після закінчення кожного місяця Консультант надає Замовнику звіт про надані послуги за формою, встановленою Замовником. Звіти мають бути підготовлені у спосіб, зручний для читання та розуміння Замовником.

VII. Кваліфікаційні вимоги

Кваліфікація Консультанта повинна відповідати наступним мінімальним вимогам:

· вища освіта в одній із галузей: екології та охороні навколишнього середовища, охороні здоров’я чи іншій релевантній дисципліні;

· щонайменше 5 років досвіду у сфері нагляду за дотриманням екологічних питань проєктів, що фінансуються міжнародними фінансовими та донорськими організаціями, в частині поводження з медичними відходами;

· навички роботи з ПК, в т.ч. MS Office;
· вільне володіння українською мовою;

· робочий рівень володіння англійською мовою.

Бажана кваліфікація:

· досвід співпраці з посадовими особами центральних та місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, тощо;

· досвід виконання завдань щодо забезпечення дотримання екологічних та соціальних вимог у Проєктах, що фінансуються Світовим банком/ЄБРР/ЄІБ тощо.
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