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Уряд України отримав від Міжнародного Банку Реконструкції та Розвитку позики на фінансування проектів «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» (далі – Проекти), і має намір витратити частину цієї позики для оплати консультаційних послуг Консультанта з технічного супроводу комунікаційної підтримки реформ.

Консультаційні послуги включають надання консультаційної підтримки та технічного супроводу підтримки МОЗ для забезпечення посилення його комунікаційної спроможності. Детальний перелік послуг наведено в Технічному завданні, що додається.

Міністерство охорони здоров’я України запрошує правомочних індивідуальних консультантів (далі – Консультанти) висловити свою зацікавленість щодо надання вищезазначених Послуг. Зацікавлені консультанти мають надати інформацію, яка демонструє, що вони мають необхідну кваліфікацію та відповідний досвід для виконання цих Послуг.
Мінімальні кваліфікаційні вимоги для включення до "короткого списку" наступні:

· не менше 3 років безперервного протягом останніх 5 років досвіду у сфері графічного дизайну.

· володіння пакетом програм Adobe: Photoshop Illustrator, InDesign.
· підтверджений досвід верстки друкованих періодичних офлайн-видань (газета чи журнал). Для підтвердження слід надати макет або друкований примірник (скан-копію) чи посилання на відповідний випуск у мережі (якщо видання гібридне).
· підтверджений досвід розробки оформлення публікацій у соціальних мережах. Для підтвердження слід надати не менше трьох різних електронних макетів або скріншотів відповідних публікацій із соціальних мереж Facebook або Instagram, або Twitter, або месенджерів Telegram або Viber .

Бажана кваліфікація:

· підтверджене навчання програмам з графічного дизайну.
 Обов’язково надіслати разом із резюме Портфоліо робіт.

Зацікавленим консультантам необхідно звернути увагу на п. 1.9 Керівництва з відбору та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку», затвердженого в січні 2011 року, (переглянутого у липні 2014 р.) («Керівництво із закупівлі послуг консультантів»), в якому визначається політика Світового Банку щодо конфлікту інтересів. Консультант зобов'язується дотримуватися політики Банку щодо корупційної практики і шахрайства.

Відбір кандидатів здійснюється відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів, що викладена в Керівництві із закупівлі послуг консультантів.

Додаткова інформація може бути отримана за адресою, зазначеною нижче з 10:00 до 17:00.

Висловлення зацікавленості у вигляді резюме українською мовою просимо направляти до 17:00 24 листопада 2021 р. електронною поштою (в темі зазначити: «пакет № IC-4.15»), або подати особисто за наступною адресою:

Міністерство охорони здоров’я України

вул. Грушевського, 7, Київ, 01601, Україна, 
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП)

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, копія на vihrovska.julia@gmail.com
УКРАЇНА
Міністерство охорони здоров’я України

Проект № 9110-UA

«Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей»

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

на консультативні послуги (індивідуальний консультант)
“Консультант з технічного супроводу комунікаційної підтримки реформ”
(пакет № IC-4.15)

І. Загальна інформація по Проекту

Уряд України одержав позики Світового банку на фінансування проектів «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» (далі – Проекти). Цілями зазначених проектів є, зокрема: (і) підвищення ефективності та якості медичних послуг, особливо щодо неінфекційних захворювань, у відповідності до реформ сектора охорони здоров’я, та (іі) запобігання, виявлення та  реагування на загрозу, яку становить COVID-19.

В рамках компоненту 2 «Зміцнення урядування МОЗ у галузі охорони здоров'я» проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» передбачається проведення інформаційних та комунікаційних заходів задля  створення та поширення інформаційного контенту щодо цілей і завдань, заходів і результатів Проектів для різних цільових аудиторій.

Міністерство охорони здоров’я України (далі – Замовник, МОЗ) має намір відібрати та укласти договір з індивідуальним консультантом для надання послуг із технічного супроводу комунікаційної підтримки реформ (далі - Консультант).

ІІ. Мета завдання

Мета цього завдання полягає у консультаційній підтримці МОЗ України для забезпечення посилення його комунікаційної спроможності. 

III. Обсяг послуг

Консультант має виконати наступні завдання:

· Розробляти візуальні рішення (зображення) для соціальних мереж, вебсайту, електронних розсилок та інших електронних продуктів МОЗ;

· Розробляти макети стіннівок чи інших роздаткових матеріалів (ванпейджерів, ліфлетів тощо);

· Розробляти та макетувати дизайни для друкованої продукції;

· Оформляти презентації;

· Розробляти візуальне оформлення відео (плашки, перебивки, титри тощо).

· Участь у загальному плануванні та звітності за Проектом.

IV. Тривалість і місце роботи

Консультант забезпечує надання послуг з дати укладання договору до 31 березня  2022 року або протягом іншого періоду, як буде вирішено сторонами на момент укладання контракту, за умови задовільного виконання завдань.
Місцем роботи є місто Київ, Україна. Завдання не передбачає відрядження. 

V. Очікувані результати
Очікується, що результатом роботи Консультанта за цим Технічним завданням буде забезпечення/досягнення наступного:

1. Презентації,  інші інформаційні матеріали, що стосуються комунікації про перебіг реформ оформлено в стилі, що відповідає корпоративному дизайну МОЗ, на високому рівні за допомогою сучасних інструментів дизайну. 

2. Регулярне звітування про результати роботи в рамках технічного завдання. 

VI. Умови виконання завдання

Консультант в рамках виконання завдання буде підпорядковуватись Координатору Проекту та працюватиме під безпосереднім керівництвом Консультанта з комунікаційної підтримки реформ Кластеру «Інформація і комунікація»  

Режим надання послуг – повна зайнятість. 

З Консультантом буде підписаний договір з помісячною формою оплати за ставкою, погодженою при підписанні договору. 

Замовник надасть Консультанту робоче місце, включаючи офісне обладнання необхідне для виконання завдань (інтернет, телефон, ПК, принтер/копіювальне обладнання тощо).

Протягом 10-денного терміну після закінчення кожного місяця Консультант має надавати Замовнику звіти про надані послуги за формою, встановленою Замовником Звіти мають бути підготовлені у спосіб, придатний для читання і розуміння Замовником.

VII. Кваліфікаційні вимоги

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги:

· Не менше 3 років безперервного протягом останніх 5 років досвіду у сфері графічного дизайну.

· Володіння пакетом програм Adobe: Photoshop Illustrator, InDesign.

· Підтверджений досвід верстки друкованих періодичних офлайн-видань (газета чи журнал). Для підтвердження слід надати макет або друкований примірник (скан-копію) чи посилання на відповідний випуск у мережі (якщо видання гібридне).

· Підтверджений досвід розробки оформлення публікацій у соціальних мережах. Для підтвердження слід надати не менше трьох різних електронних макетів або скріншотів відповідних публікацій із соціальних мереж Facebook або Instagram, або Twitter, або месенджерів Telegram або Viber .

Додатковою перевагою буде вважатися: 

· Підтверджене навчання програмам з графічного дизайну;

 Обов’язково надіслати разом із резюме Портфоліо робіт.
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