ПОВІДОМЛЕННЯ

«План екологічних та соціальних зобов’язань» (ПЕСЗ) в рамках підготовки проекту «Додаткове фінансування проекту «Екстрене реагування на Covid-19 та вакцинація в Україні»

Міністерство охорони здоров’я України представляє кінцеву версію «Плану екологічних та соціальних зобов’язань» (ПЕСЗ) в рамках підготовки проекту «Додаткове фінансування проекту «Екстрене реагування на Covid-19 та вакцинація в Україні».

ПЕСЗ являє собою невід’ємну частину реалізації екологічних та соціальних стандартів Світового Банку, що застосовуються для всіх проектів Банку з 01 жовтня 2018. ПЕСЗ визначає перелік заходів та дій, які мають бути здійснені в рамках реалізації цих стандартів. Зокрема, документ посилається на інформацію щодо інституційних механізмів, кадрового забезпечення, тренінгів, моніторингу та звітності, врегулювання скарг, еколого-соціальної оцінки, а також інструментів, які мають бути підготовлені або оновлені, оприлюднені, прийняті та впроваджені в рамках зазначеного проекту.

Підготовлений ПЕСЗ має бути оприлюднений шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров’я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua).
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